HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

FUNCOES 1° GRAU

QUESTAOQO 1 (EAM 2019)

Considere o grafico abaixo de uma funcdo real, definida pory = ax + b:

Ay

X
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Com base nesse grafico, & correto afirmar que a equagdo que

define essa funcao é:
(&) dy=-4x+16
dy = -4x+8
@ y=-2x +4

@ y=2x+2

@ 2y =x-2

QUESTAO 2 (CAP-MARINHA 2018)

O grafico em linha abaixo constitui uma aplicacdo do processo de representagdo das fungdes num sistema de coordenadas
cartesianas.
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Mo grafico acima, a fungao y= fix) é:

y= (x-7)/2
y=(7+x)/3
y=(7-x)/3

y=(7+x)/2
y=(7-x)/2

@PEE®®




QUESTAO 3 (CFEN 2018)

Sendo X' e X" as raizes reais da equacdo x + 1 =8 - xfx, com x # 0, o valor de {x'}2 + {x“}2 é:

®
©
©
®

QUESTAOQ 4 (CEN 2018)
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Qual o valor de X na funcdo fix)= 3x + 5, sabendo-se que sua imagem e 97
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QUESTAO 5 (PM-ES 2018)

Uma funcdo do 1° grau é dada pela equacgdo y = ax + b e sua representacdo grafica € uma reta. Sabendo que os
pontos (1; 50) e (3; 100) pertencem ao grafico dessa fungdo, entdo, quando y for igual a 200, o valor de x sera igual a
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QUESTAO 6 (EEAR 2018)

A funcdo que corresponde ao grafico a seguir é fix) =ax + b, em que ovalorde a é
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QUESTAO 7 (PM-SE 2018)

0Os pontos de coordenadas (-3, 2) e (1, 10) s3o elementos de uma fungdo de primeiro grau. Entdo para que o ponto (x,
6) seja um elemento dessa fungdo,o valor de x deve ser:
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QUESTAOQ 8 (EAM 2017)

Seja a func3o real f definida por f(x)= X*K  Sabendo-se gue f{3) = 2 e f{5) = 4, determine o valor de k + p e assinale a opcao
P

correta.
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QUESTAO 9 (ETAM 2017)

Os graficos das funcdes f{x) = 3x + 11 e g(x) = 2x - 4 se intersectam no ponto P (x4, yq ). Asomaxq + yq eigual a:
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QUESTAO 10 (EEAR 2016)

2x+2
Considere a funcao f: §3+4_4 9 definida por f(x) = — .5ef{2a)=0,entdo ovalordea é
X
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QUESTAO 11 (EsSA 2016)

Sejam as funcdes reais dadas por fix)=5x+1 e g{x)=3x- 2. 5e m = f{n), entdo g{m)vale:
15n+1

14n -1

3n-2

15n-15

14n-2
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QUESTAO 12 (EAM 2016)

Dada a funcdo real definida por f(x) = 6 - 5%, o valor de f(2) - 3f(-2) e igual a
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QUESTAO 13 (EAM 2016)

Afuncdo £ B— Rdefinida por fix)=-3x+6 &:
@ crescente para todos os reais.
crescente para x > 2.

(C) decrescente para todos os reais.

@ decrescente para x < 2.

@ decrescente para x 2 2.

QUESTAO 14 (CBM-PA 2016)

O lucro de uma empresa relacionado ao dia do més é dado pela fung¢do: L(x)= 5.000,00 + 10.000,00 (31 - x), sendo x 0
dia do més. O dia do més em que a empresa tem um lucro de RS 165.000,00 é:
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QUESTAO 15 (EEAR 2015)

Ma funcdo f(x) = mx - 2{m - n), m e n € H Sabendo que f(3) =4 e f(2) = - 2, os valores de m e n sdo, respectivamente
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QUESTAO 16 (CEN 2015)

Resolva a seguinte equacdo de 1° grau com uma incdgnita, sendo:

U=R: x -3 +x=1.(x-17)
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QUESTAO 17 (CEN 2014)

A guantidade de agua (V), em litros, gue uma bomba pode elevar & dada pela expressdo V = 45t + 10, onde t & o tempo em
minutos. Quantos litros essa bomba tera colocado na caixa d'agua, apos uma hora de funcionamento?
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QUESTAO 18 (CEN 2014)

O grafico abaixo pode representar qual das expressdes?

y /
3y
l/("
-2/ 4
Ko X
/ 5
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@ y=2x-3.
y=-2x+3.
© y=15x+3.
@ 3y =-2x.
@ -2y = 3x.

QUESTAO 19 (EAM 2014)

A raiz da equacdo 2.(3x +2) = 2.(4 - x) e um numero racional
compreendido entre 0 e 1
compreendido entre -1 e 0

menor que -1

maior que 1
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QUESTAO 20 (EEAR 2014)

Sejam f e g fungdes polinomiais de primeiro grau, tais que o grafico de f passa por (2, 0) e 0 de g, por (-2,0). 5e a intersec¢do
dos graficos € o ponto (0, 3), & correto afirmar que

(A) fegsio crescentes.

f e g sdo decrescentes.
@ f é crescente e g é decrescente.

@ f @ decrescente e g & crescente.

QUESTAOQ 21 (PM-SP 2013)

Dada a funcdo f{x ) =-4x +15, sabendo que f(x) =35, entdo
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QUESTAO 22 (FAB-TAIFEIRO 2013)

®=5,
® =6
x=-6.
x=-5

Se a fungdo fI IN— IN é crescente e se f{1) = 3 e f(3) = 7, um possivel valor para f{2)e__.
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QUESTAO 23 (EEAR 2013)

O ponto de interseccdo dos graficos das fungdes fix) =x + 2 e g(x) = 2x - 1 pertence ao ____ quadrante.
® 1
2°

© =
@ «

QUESTAO 24 (PM-ES 2013)

Em linguagem matematica, sempre que relacionamos duas grandezas variaveis estamos empregando o conceito de funcdo.
Afuncdoy =-x +5 é chamada fungio polinomial do 1° grau, e sua representacdo grafica é semelhante a:
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QUESTAO 25 (PM-ES 2012)

Ailustracdo grafica que melhor representa a fungdoy=2x-1é:
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QUESTAO 26 (FAB-TAIFEIRO 2012)

O grafico representa uma funcao definida no intervalo [-3, 10]. A imagem dessa funcdo e o intervalo




QUESTAOQ 27 (EEAR 2012)

Analisando o grafico da fungao f da figura, percebe-se que, nos intervalos [-5, -2] e [-1, 2] de seu dominio, ela &,
respectivamente,

crescente e crescente.
crescente e decrescente.

decrescente e crescente.
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decrescente e decrescente.

QUESTAO 28 (PM-PA 2012)

O grafico abaixo representa a fungio de sobrevivéncia do ser humano. Sabendo-se que X representa uma idade da vida das
pessoas e 5fx)a probabilidade de sobrevivéncia das pessoas. O modelo matematico gque melhor representa esse grafico e:
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S{x)=-2x+3
Sx)=-xM110+2
Six)=-3x/110+2
S(x)=-x110+1
S(x)=-3x/110+3
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QUESTAO 29 (EsSA 2012)

Para que uma escada seja confortavel, sua construcao devera atender aos parametros e e pda equacdo 2e+ p=63, onde e
e p representam, respectivamente, a altura e o comprimento, ambos em centimetros, de cada degrau da escada. Assim,
uma escada com 25 degraus e altura total igual a 4 m deve ter o valor de pem centimetros igual a:
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QUESTAO 30 (ETAM 2011)
Considere a fungdo real

-2 . sex<-1
f(x)= 2x . se —1=x=1
2. se x>l

Alimagem de f(x) é:
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QUESTAO 31 (ETAM 2011)

O grafico de f{x) = 3 - x esta melhor representado na seguinte opgdo:
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QUESTAO 32 (ETAM 2011)

O professor diz: "Cada um de vocés pense em um numero. Vamos chamar esse nimero de x. Multiplique-o por 2, some 10
ao resultado e depoeis divida o novo resultado por 4. Chame de y aoc ndmero obtido ao final.” Se o resultado y for anunciado

por um aluno qualquer, entdo o ndmero x por ele pensado inicialmente pode ser calculado pela equacgdo:

@ x=4y+5;
x=2y+5;
@ x=2y-5;

(D) x=4y-10.
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QUESTAO 33 (PM-PA 2011)

Se a funcdo de 1° grau f(x) = 3x + b, x real, b constante, é tal que f(1) =1 entdo f{4) & igual a:
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QUESTAO 34 (FAB-TAIFEIRO 2011)

Dada a fungdo f(x) = 3x + k, para que se tenha f{2) = 5, o valor de k deve ser
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QUESTAO 35 (PM-AM 2011)

Se a fungdo de 1° grau f(x) = 3x + b, x real, b constante, & tal que f{1) = 1 ent3o f(4) & igual a:
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QUESTAO 36 (PM-AM 2011)

Se f{x) =3 - 2x, x real, entdo f{(-5) & igual a:
® -7
-2
© 7
© 13

QUESTAOQ 37 (PM-AM 2010)

Se f e uma funcao real definida por fix) =2x -3 e g @ ainversa de f, o valor de g(1) &
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QUESTAO 38 (EEAR 2010)

b

A funcdo definida por y=m(x - 1)+ 3 - x, m € |, sera crescente, se

@ mz0.
m=>1.
© -1<m=<1.
@ -1<m=0.
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GABARITO:

:B 2:E 3}E 4C 5E &C 7:A BA 9A 10:A 11:A 12:A 13:C

15:C 16:E 17:B 18:C 19:A 20:D

21:D 22:C 23:A 24:A 25:C 26:C 27:B 28:D 29:B 30:B 31:D 32:C 33:C

34:C 35:C 36:D 37:C 38:B
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